
 

 

AFDOENING TOEZEGGING NR. 41 (raadsvergadering 22 maart 2017) 

 

Raadslid Nieuwzwaag 

-Vragen aan het college (Dhr.B.Doorn) over de aanpassing van het Uitvoeringsbesluit WMO 2015 

aangaande de reële prijs voor WMO-diensten voor de raad van 22/3/17: 

Een aanpassing van het Uitvoeringsbesluit Wmo 2015 is aanleiding tot wijziging van de verordening 

maatschappelijke ondersteuning. De wijziging betreft de reële prijs voor Wmo diensten. De 

gemeenten zijn hier onlangs door de VNG geïnformeerd.  

Het uitvoeringsbesluit krijgt een nieuw artikel, dat 1 juni as van kracht wordt. Het artikel (18) heeft 

tot doel dat de gemeenten een reële prijs betalen voor Wmo-diensten, waarmee de aanbieder kan 

voldoen aan de gemeentelijke eisen van kwaliteit en continuïteit, en aan zijn arbeidsrechtelijke 

verplichtingen. 

-Voor de gemeente Wassenaar geldt deze aanpassing eveneens en zal de Wmo-verordening voor 1 

juni as. moeten worden aangepast.  

Vragen: 

-Is deze wijziging in het Uitvoeringsbesluit die per 1 juni ingaat, in het Uitvoeringsbesluit Wmo 

2015, het college bekend? 

Ja, dit is het college bekend.  

-In hoever wordt er in Wassenaar een reële prijs betaald, waarmee er rekening gehouden wordt 

met de kwaliteit en continuïteit, en zijn arbeidsrechtelijke verplichtingen door de zorgaanbieders ?  

Vanuit goed opdrachtgeverschap gaan we ervan uit dat de huidige tarieven reëel zijn. We hebben 

ook geen concrete aanwijzingen ontvangen dat tarieven nu niet reëel zouden zijn.  

De tarieven Huishoudelijke ondersteuning zijn onlangs i.o.m. de aanbieders verhoogd conform de 

cao VVT, er wordt dus hierbij uitgegaan van een situatie waarin kwaliteit, continuïteit en 

arbeidsrechtelijke verplichtingen door de zorgaanbieder kunnen worden gewaarborgd.   

De tarieven voor vervoer van en naar de dagbesteding  zijn (op aangegeven van de aanbieders) 

inmiddels verhoogd en de tarieven begeleiding zijn geïndexeerd.  

De komende tijd  zal eerst de verordening worden aangepast. Vooralsnog is het overgangsrecht 

van toepassing op de lopende contracten. De lopende contracten zullen per 1-1-2018 worden 

verlengd en dan moet er concrete uitvoering zijn geven aan de wijzigingen in de verordening. De 

komende maanden gaan we kijken hoe we die uitvoering gaan implementeren. Dit zal in eerste 

instantie in H6-verband worden opgepakt.  

 



 

 

-Wat zijn de financiële gevolgen voor de begroting als de reële prijs voor Wmo-diensten worden 

betaald?  

We weten nu nog niet wat dit exact voor gevolgen zal hebben voor de begroting. Dat moet de 

komende maanden duidelijk worden.  

-Verwacht het college dat de raad de gewijzigde Wmo-verordening 2015 met het gewijzigde 

raadsbesluit voor 1 juni  kan vaststellen, zodat er tijdig aan de aanpassing van het 

Uitvoeringsbesluit wordt voldaan? 

Nee, naar verwachting zal de verordening in juli aan de raad worden aangeboden.  Hiermee lopen 

we geen juridische risico’s, omdat er op de lopende contracten overgangsrecht van toepassing is.  

  


